

Diário Oficial Eletrônico

Município de Piracema - MG

Piracema, 17 de Janeiro de 2022 - Diário Oficial Eletrônico - ANO XI | № 24 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

MUNICÍPIO DE PIRACEMA ESTADO DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 1/2022

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DA SRA. GERALDA MAGELA LARA DO CARGO DE AUXILIAR DE SERVIÇOS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PIRACEMA - MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, notadamente das que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município de Piracema/MG. RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a SRA. GERALDA MAGELA LARA, inscrita no CPF nº036.540.386-54, do cargo de AUXILIAR DE SERVIÇOS, considerando o pedido formal protocolizado junto ao setor de recursos humanos no dia 14/01/2022, a partir desta data.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 14/01/2022. Piracema/MG, 17 de janeiro de 2022. Registre-se. Publique-se. Cumpra-se. **WESLEY DINIZ**, **PREFEITO MUNICIPAL**.

Publicado em 17/01/2022 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

NOTIFICAÇÃO DE ABANDONO LEI Nº 1.335/2021

DATA	PLACA	VEÍCULO	ENDEREÇO
17/01/2022	JFJ3G90	GOL	CRUZEIRO S/N - OFICINA
17/01/2022	JMM4030	VECTRA	SAGRADO CORAÇÃO 20

Piracema/MG, 17 de Janeiro de 2022. Welter Marcelo Resende, Chefe de Departamento de Fiscalização.

Publicado em 17/01/2022 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA ÓRGÃO GESTOR: Gabinete do Prefeito ÓRGÃOS PUBLICADORES: Secretaria Municipal de Administração e Finança